

Φύλλο πληροφοριών και συγκατάθεσης ασθενούς

NutritionDay στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας: 9 Νοεμβρίου 2023

Αγαπητέ Ασθενή,

Θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε να λάβετε μέρος σε αυτό το σημαντικό πρόγραμμα ημερήσιας αξιολόγησης που θα πραγματοποιηθεί παγκόσμια, την ίδια ημέρα, σε διάφορα κέντρα και δομές της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας.

Η συμμετοχή σας είναι εθελοντική και μπορείτε να αποχωρήσετε από τη μελέτη όποτε το θελήσετε, χωρίς καμία αλλαγή στην τρέχουσα ιατρική περίθαλψή σας. Παρακαλώ να συμπληρώσετε το ερωτηματολόγιο αφού διαβάσετε αυτό το φύλλο πληροφοριών και είστε βέβαιος/η, ότι κατανοείτε τα δικαιώματά σας ως ασθενής.

Η μελέτη αυτή έχει εγκριθεί από μία επιτροπή Βιοηθικής.

Σκοπός της μελέτης είναι να αξιολογήσει σε μία και μόνο ημέρα τη διαχείριση της σίτισης σε δομές της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας παγκοσμίως. Οι πληροφορίες που θα συλλέξουμε, θα βοηθήσουν τελικά αυτές τις δομές να βελτιώσουν τη διατροφική φροντίδα των ασθενών τους και θα αποτελέσουν τη βάση για ανεξάρτητες έρευνες ελέγχου ποιότητας.

Η μελέτη αυτή βασίζεται σε δύο ερωτηματολόγια. Το ερωτηματολόγιο του ασθενούς αποτελείται από ένα φύλλο και η συμπλήρωσή του παίρνει περίπου 5 λεπτά.

Το **φύλλο ασθενούς** ρωτά απλώς εάν το βάρος σας έχει αλλάξει κατά τους τελευταίους 3 μήνες, πόσο έχετε φάει την ημέρα πριν από αυτή την επίσκεψη στο κέντρο, εάν φάγατε λιγότερο την περασμένη εβδομάδα και γιατί, εάν έχετε εισαχθεί πρόσφατα στο νοσοκομείο ή χειρουργηθήκατε, πόσα χάπια παίρνετε την ημέρα και πόσο καλά αισθάνεστε σήμερα.

Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή χρειάζεστε βοήθεια για τη συμπλήρωση των ερωτηματολογίων, ρωτήστε ένα από τα μέλη του προσωπικού.

Επιπλέον, το προσωπικό πρωτοβάθμιας υγειονομικής περίθαλψης θα ορισμένες βασικές πληροφορίες σχετικά με τη διάγνωση, τη θεραπεία και την έκβασή σας τις επόμενες 30 ημέρες. Θα το κάνουν αυτό συμπληρώνοντας ένα περαιτέρω ερωτηματολόγιο.

Θα θέλαμε να επιστήσουμε την προσοχή σας στο γεγονός ότι αυτό το ερωτηματολόγιο είναι διαθέσιμο σε πολλές γλώσσες. Εάν προτιμάτε να συμπληρώσετε το ερωτηματολόγιο σε άλλη γλώσσα, ζητήστε το από το προσωπικό.

Όλες αυτές οι πληροφορίες θα συλλεχθούν χωρίς στοιχεία ταυτοποίησης, όπως το όνομα και η ημερομηνία γέννησής σας. Είναι εξαιρετικά σημαντικό να διασφαλίζεται η ανωνυμία σας σε όλα τα στάδια αυτού του ελέγχου και μόνο το κλινικό προσωπικό που σας φροντίζει να έχει πρόσβαση σε πληροφορίες όπου τεκμηριώνεται το όνομά σας.

Η μεταφορά των πληροφοριών σας στο συντονιστικό κέντρο «nutritionDay» στο τμήμα Ιατρικής του Πανεπιστημίου της Βιέννης (Αυστρία), γίνεται μόνο για στατιστική



ανάλυση. Καμία αναφορά στο όνομά σας δεν θα είναι διαθέσιμη κατά τη διάρκεια αυτής της ανάλυσης. Το όνομά σας δεν θα εμφανίζεται στην προγραμματισμένη δημοσίευση.

Εάν δεν θέλετε να συμμετάσχετε σε αυτόν τον έλεγχο, παρακαλούμε χαράξτε μια γραμμή στο ερωτηματολόγιο, υπογράψτε το και δώστε το πίσω στο μέλος του προσωπικού της πτέρυγας σας. Αυτό δεν θα επηρεάσει τη θεραπεία που λαμβάνετε.

Διάβασα το γράμμα αυτό και συμφωνώ/ δεν συμφωνώ να λάβω μέρος σε αυτήν τη μελέτη

Όνοματεπώνυμο ασθενούς:

Υπογραφή:.....